

食客酒后餐厅内摔伤,谁之责?

信阳消息(见习记者 尚青云 实习生 周静)1月28日下午3时许,记者接到市民齐先生打来的求助电话,称自己家人在市区内某酒店吃饭时摔伤头部,目前正在医院接受治疗,但酒店拒绝承担责任。

顾客:摔伤半小时无人管

记者在接到电话后赶往中心医院急诊室,见到一中年男子满身酒气头上缠着纱布躺在病床上。据一旁看护的齐先生介绍,伤者名叫姚明,中午他们一家人在市区内一家酒店内五楼聚餐,大约有十几个人左右,吃饭途中姚明喝多了离开了一会儿,其余人当时都在吃饭也没注意,直到人都差不多走完了,齐先生与剩余两人也准备离开酒店时,发现姚明躺在酒店五楼大厅电梯口,头部摔伤。现在伤者头部刚做完CT检查,伤口缝了四针,需要做进一步检查,但酒店方面迟迟未见人员前来处理。“他在外面一个人坐了半个小时,还是在电梯口,人来人往的,服务员都没通知我们。”齐先生气愤地说。

酒店:喝醉摔伤与我们无关

随后,记者来到酒店了解情况,一位工作人员说:“是他自己喝多摔伤的,我们的服务员从大厅经过时只看见他一个人在沙发上睡觉,至于他什么时候摔伤的我们也不清楚,而且他们自己人都在,如果他是一个人,我们肯定会负责的。刚才我们也和伤者家属联系过了,我们安排好自己手头的工作后就去医院。他们出事在于自身饮酒,并不在于我们酒店的问题。况且在事发后我们的服务员第一时间便拨打了110报警和120急救,来的都是客人,我们也不希望客人在我们酒店里出事。”

律师:三方都应负相应责任

资深法律人士刘国华先生就此事表示,醉酒方、一同吃饭的顾客和酒店都应负相应责任。首先,醉酒方是成年人,应该为自己的行为负相应责任,其次,一同吃饭的顾客对同伴应起到提醒、规劝和帮助作用。最后,酒店方应在合理范围内保障消费者的安全,让消费者平安而归。



今年过年不回家 敬老院里欢乐多

敬老院的工作人员正在准备饺馅的情景。

信阳消息(见习记者 韩蕾 尚青云)马上就到春节了,到处都弥漫着过年的氛围。1月29日,五星光荣敬老院里一片欢声笑语,老人们或坐在太阳下话家常、或围坐在大厅里下象棋。

记者了解到,该敬老院约有30多位老人选择回家过年,但绝大部分老人还是留了下来,而留下的老人心里没有失落,脸上洋溢着微笑。

临近春节的这段日子里,敬老院收到了很多爱心捐赠,有的为了让老人能过一个温暖的春节,免费赠送给敬老院15台挂式空调,有的给老人们送来了红包,有的则送来了牛肉、鸡蛋、水果等年货。“留在敬老院过年的老人们之所以精神状态这么好,不仅是因为这里热闹,而且他们还感受到了来自社会各界的关心。”院长陈玉章说道。

庞永纯老人在敬老院里已经住了四年半,早已把敬老院视为自己的家,过年说什么也不愿意回家。“我就在这过年了,家里人前几天来接我,我都没走。回家了,年轻人都出去拜年了,我还是一个人在家。在这多好呀,不仅有人给我们送吃的、用的,而且百十人在一起吃团圆饭,热闹!然后几个老姊妹一起打个牌,晚上再看个春节联欢晚会,多舒服。”庞永纯笑着对记者说。

在敬老院的厨房里,卤肉、剁馅、炸鱼……工作人员正忙着准备除夕要用的食材,在厨房旁边的储藏室里,事先处理好的肉类已经分装好。“我们把材料都准备好了,就等着明天中午给老人们做大餐了。”陈院长说。

虽然没有家人陪伴,儿孙绕膝,但是在五星光荣敬老院里,老人们的春节并不孤单,从老人们的脸上,记者分明看到了幸福和温暖的表情。

昨夜今晨

热线电话
18237673376

果品市场红红火火



整整一后备箱水果,陈师傅满载而归。

本报昨日21时30分讯(记者 张继疆 见习记者 买祥发)新年里,除了在商场、超市购置年货以外,果品批发市场也是不少精打细算的市民首选之地。昨晚,记者来到我市金牛山产业集聚区大别山农产品现代物流中心的果品批发市场,尽管地段较之前的楚王城果品市场有些偏僻,但这里依然是一派热闹的景象。

相比之前的老市场,新果品市场无论进行商铺的统一规划,道路整洁宽敞,便于采购人员进出。记者注意到,这里的商铺都是统一的彩钢大棚,仅水果市场就有10个区,每个区中间的道路宽20余米,目测能同时通过5辆卡车。灯火通明的市场内,各个商铺里都是一派繁忙

的景象,有的正在整理包装箱,有的正在盘点货物,还有的正在装卸新到的果品。

说话间,一家店铺的一整车柚子到货了,随车押运的父女二人,尽管是一脸的疲惫,但难掩兴奋。该店铺旁边的徐姓老板告诉记者,整个市场目前就这一车柚子,可以预见的是,这车柚子不仅极大地丰富了咱们信阳的过节市场,而且肯定能稳赚一笔。

在徐老板的店铺对面,记者见到开着私家车来批发水果的陈氏父子二人,新疆梨、金钱橘、沙田橘,大箱小包的装满了整整一后备箱,陈师傅笑呵呵地对记者说:“虽然有点远,但是开车来批水果,比以前方便太多了。”

“小红帽”温暖返乡路

本报记者 张继疆

“同志,您是乘坐到哪儿的班车?我带您去吧!”

“老大爷,您要到哪儿去?我扶您去买票吧!”

“旅客朋友们,我这里有热水,如果您需要的话,我们给您送水。”

当2014年春运迎来节前第一个客流高峰,昨日,记者在信运集团信阳汽车站看到,头戴小红帽,胸佩标志绶带的“小红帽”服务队正在开展多种多样利民便民的优质服务活动。一句句温暖的话语,让众多着急回家的旅客如沐春风。

据了解,“小红帽”服务队由信运汽车

站一批爱岗敬业、甘于奉献的优秀服务员组成,她们在候车大厅内设有服务台,为旅客提供免费饮用水、晕车药、针线包,在客流高峰疏导旅客、扶老携幼、维护秩序,积极帮助旅客解决困难,对老、弱、病、残、孕、旅客给予重点照顾,为旅客办理签证、改乘、退票和订票业务,帮助旅客失物登记、招领,广播寻人、寻物等服务。

2014年春运期间,“小红帽”队员多次服务旅客,获得了众多好评。如队员顾小燕主动帮助新县老乡办理退票;队员姚红拾金不昧,包内7000元现金完璧归赵,顾客提出留下300元钱酬谢,也被姚红婉言谢绝了。

拍 卖 公 告

受有关单位委托,我公司定于2014年3月2日(星期日)上午9点在罗山县粮食局会议室拍卖:

- 原罗山县子路粮管所丰店粮站土地使用权及地上建筑物一宗
位于子路镇丰店村,村村通公路东侧,建筑面积约2019m²,占地面积约13100m²,无房产证。
缴纳保证金:房屋30万元,土地200万元。
- 原罗山县定远粮管所易店粮站部分土地使用权及地上建筑物一宗
位于定远镇易店村,原开武路西侧,建筑面积约1957m²,占地面积约4961m²,无房产证。
缴纳保证金:房屋30万元,土地70万元。
- 原罗山县定远粮管所定远粮站部分土地使用权及地上建筑物一宗
位于定远集镇规划区,老开武路西侧,建筑面积约2243m²,占地面积约4778m²,无房产证。
缴纳保证金:房屋30万元,土地100万元。
- 原罗山县山店粮管所山店粮站部分土地使用权及地上建筑物一宗
位于山店集镇规划区,建筑面积约1633m²,占地面积约4647m²,无房产证。
缴纳保证金:房屋30万元,土地160万元。

有意竞买者须交纳竞买保证金,以按时到账为准。
竞买人应先办理土地报名手续,并凭土地竞买保证金收据和手续,到我公司办理竞拍手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

土地竞买保证金交纳帐户:名称:罗山县财政局
开户行:罗山县建设银行
账号:41001555410050002018
房产竞买保证金交纳帐户:名称:信阳天源公物拍卖有限责任公司
开户行:中行罗山行政路支行
账号:259821524801

报名时间:截止到2014年2月28日下午16时止
(土地竞买保证金截止2014年2月26日下午16时止)

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示
报名地点:罗山县长城宾馆一楼大厅(新武装部后院)
联系电话:2178126 6255006 张先生:13939799848 13233789848
网 址:www.xytypm.com(信阳拍卖网)
工商局监督电话:0376-2131389

信阳天源公物拍卖有限责任公司